Ressort a gaz G20-40

Force de poussée F1 300 - 5000 Newton

Progression 40 %

Tige 20 mm acier chromé
Corps 40 mm acier laqué noir
Embouts Acier zingué

M14x1.5
\
|
M14x1.5

I
220
40

15 H 15
| L1 L2 L2
14.1 ‘ 14.1
Details ‘
e . L g
m | Q&/tw Courses H (mm) SIS/ . m ;
Uniguement coté corps
42 50, 70, 100, 120, 150, 180, 200, 220, 20
250, 300, 350, 400, 500, 600
Longueur standard GL
L=2xH+138 Mi4x15 [ | ]
o14 GL=L+L1+L2 R
| o W ==
Hl Equipement de série D S

m S_fJ i T — 11 —|| Valve cété corps - o m

\\4
28 Options ,LJ

56

1 - Racleur de tige

2 - Valve latérale QVGZ

4 - Chambre d'huile | M10x1

6 - Tube de protection

214 7 - Piston flottant [JF?HT
8 - Béquille de verrouillage mécanique

B3 - Systéme d'étanchéité

NT - Basses températures |

HT - Hautes températures

.................................................... 13 [15

M14x1.5

@32

Existe en inox 303/304 et 316

a14 sw22

9
aE

|

.
j\.‘_/
s

|

|

ECKO TECH - 77090 COLLEGIEN - T00.33.(0)1.64.30.92.47 - www.eckotech.fr/departement-accessoires/ - info@eckotech.fr



